

A magyar misszióterületnek
tizenegyedik évi közgyűlése

Ezrei közgyűlésiünket Budapesten tartottuk meg 1911. év nov. 22-26. áig. Minthogy a városnak igen érdekes történelmi múltja van, így nagyon sok fontos épületet találunk itt. Egy ilyen történelmi fontosságú épület a régi orszápház.

Ezen háiban a múltban a király volt a nép ellen és az egyik a másik ellen. Az ülések viharosak voltak, a saját előny, gyűlölet, önzés és más hasonló tulajdonságok alig engedték meg, hogy félig-meddig egy kiegyezés történetje.

De most más állapotok uralkodnak a háiban. A kegyetlenség, Krisztus helytartója elűzők az üléseken. Mindnyáján az ügynek javát tartják szem elől, önzetlenség és szeretet idesidítte meg a négy konferenciái ülés óráit.

A három választmány a következő határozatokat hozta: A határozatokat hozó bizottság (tagok: Schubert G. V.; Christoffers F.; Kessel Fr.; Björk H.; Hilt J.; Öst M.; Keimor Alajos) a következő indítványokat tették:

1. Az elhunyt évről gazdag áldásaiért a drága

személyei stajánkat a legbensőbb halántat fejezzük ki. Te-
kintetbe véve a még megteendő munkát, megígérjük az
Úrnak, hogy még nagyobb odaadással és hűséggel fogunk
munkálkodni a lelkek megmentésében.

Hasonlóképpen megtegyük a Nemzetek-Uniónak,
hogy munkánkat leterősen támogatva munkásokkal és anya-
gillag.

2. Témügyre véve a gyors haladást és a terület megysá-
gát, elhatározzuk, hogy a jobb éltékintetés és a területnek
alaposabb megmunkálása céljából, az Erdélyi - Egyesület
köl elvállaltott területből, valamint a Magyar - Munkások
területéből három munkaműtöt szervezünk és pedig:

a) hogy, Arad, Péter, Bihar, Csaniás, Csomprád, Győr. Hun-
kolnok, Pest - Pilis - Kolt - Kis-Hun, Szilág és Hajdú megyék
47,495 km² területtel és 4,040.000 lakossal, 372 taggal, kik 15
csoportban és gyülekezetben élnek Hoxéjmagyar Egyesület
neve alatt.

b) hogy, Baranya, Bors, Erdély, Fehér, Győr, Komárom, Mo-
son, Székely, Roxony, Somogy, Sopron, Tolna, Trencsen,
Török, Vas, Veszprém és Zala megyék 63,353 km² területtel
4,089,000 lakossal egy 12 tagból álló csoporttal mint

Nyugatmagyar-misszióterület lesz elválasztva;
c) továbbá, hogy Abauj-Torna, Csongrád, Bereg, Borsod,
Tömör, Heves, Hont, Liptó-Máramaros, Nógrád, Sáros,
Szabolcs, Szatmár, Trejes, Ugocsa, Ung, Zemplén és Zó-
lajom megyék 70,426 km² területtel, 3,512,000 lakóssal
jelenleg 18 lappal két csoportban mint: Északmagyar-
misszióterület lesz szervezve.

3. A munkánk elősegítésében fontos feladatnak
tekintjük területeinkben a hamburgi kiadóhivatal részéről,
alakítandó fiókiadóhivatal felállítását. Megigérjük,
hogy összes gyülekezetünk bürgó misszió levélkérésükkel
fogják támogatni munkánk ezen fontos ágát.

4. A rendtelenség a bűnök egy következménye,
rend az igazságnak és igazultságnak gyümölcse, mert Istent
a rendnek dicsőít. Miert elhatároztuk a munkánk tekintetbe
vételével, ami máj. 10,25-én van megírva a gyülekezetek
létezését illetőleg, hogy oda hasznunk, miszerint pontosan
és rend által megléjük a miénket, hogy a gyülekezetek
meg ne zavartassanak.

5. Az Istentől reánk bízott íjjóság ebben a veszélyes
időben különösen szükségesi gyülekezetünk teljes figyelmét.

szert határozzuk a sávalji határozat megújítását, mely
májában foglalja az ifjúsági egyesület szervezését.

6. Minthogy a könyvtárusítás az Isten munkájának
egyike a legfontosabbjainak, így bőségszerűen készítsük, hogy
ezen nemcsak munkát élthivatásunkat válasszák, hogy
mint mások résztvevését ezen fontos végmunkában.

Hasonlóképpen ajánljuk egyes könyvtárusításunknak, hogy
részt vegyenek a könyvtárusítók támogatásán.

7. Minthogy misszióterületünk követeléseivel évről-évre foko-
sodnak, szert elhatározzuk:

a) oda törekedni, hogy a nagygyűlés európai része által
23 koronára szabott célt lapontként és éventeint előrjünk a
szombatiskolai, hétköznapi, imaszopi és másféle adomá-
nyok által és hogy itt ezen célra gyűjtést rendezzünk kősz-
pénzben és jegyzés által;

b) hogy a teljes hívednek bemutatása által az Úr iránt
hűséget gyakoroljunk.

Bizony, beható megbeszélés után a lesvérek az összes
határozatokat egyhangúlag elfogadják és azonnal be is
bizonyították áldozatkészségüket. Mert dacára annak,
hogy 15 csoport és gyülekezet 44 képviselő által volt jelen és

a jelenlevő tagoknak száma alig 130-ra rúgott, mégis kéreplett és jegyzői áldással összesen 1209.- koronát adtak.

Tisztségviselőinek a következő évre a kinevező bizottság (Couradi L.R., Wolfgarten J., Lovas K.) a következő tagokat ajánlotta:

A Középmagyar-egyesület számára

Előjáró: Huenerparadt J. F.

Jegyző: Keiner Major.

Pénztárnok: Severin Jerte.

Az egyesület választmányára:

Huenerparadt J. F., ~~Zimmermann~~ Christoffers J., Rothmanns-
ky M., Lovas K., Koch V.

A Nyugatmagyar-misszióterület számára:

Előjáró: Cunitz R.

Jegyző: Lubovszky L.

Pénztárnok: Severin J.

A misszióterület választmányára:

Cunitz R., Murbach J., Jachlaller G.

Az északmagyar-misszióterület számára:

Előjáró: Kemel Fr.

Pénztárnok: Severin J.

Válaszműny: Kessel Fr., Gajdos és Kemján F.

A munkásokat kinevező bizottság (Schubert H. F.,
Foltysinszky M., Földessy J.) a következő kiemelést adta:

A Középmagyar - egyesület számára:

Felavatott prédikátorok: Hunoyardt J. F., Christoffers J.

Utazó prédikátorok: Gasmann O., Látse E., Matsson Fl.

Bibliamunkások: Csiz M., Zeiner István, Fülöp J., Kraus H.

Könyvtársulatok vezetői: Fekor G.

Állandó könyvtársulatok: Földessy J., Fűrök M., Nagy Anna,
Gajdos M., Csiz A.

Alkalmi könyvtársulatok: Magyar L., Ruzsai M., Berckes J.,
Fekor J., Nagy Anna, Fűrök L.

A Nyugatmagyar - misszió-terület számára:

Felavatott prédikátor: Csimik R.

Utazó prédikátorok: Murbeck J., Reotke V., Lúbovsky L.

Bibliamunkások: Milk J.

Állandó könyvtársulatok: Fackdallor G.

Az Északmagyar - misszió-terület számára:

Felavatott prédikátor: Kessel Fr.

Utazó prédikátor: Fűrök V.

Bibliamunkások: Foltysinszky L., Nagy Anna, Ambrus J.

Schlottner et.

Alkoluri könyvérsítők: Veréb K.

A gyűjtemény a két utóbbi választmány ajánlásait is
jönak belőle és egyhangúlag elfogadta.

A egyesületbe 4 új tagot vehettünk fel és pedig:

Fonyófalva 10 taggal és 13,72 kor. tizeddel

Movácsint 11 " " 41. - " "

Syulovári 16 " " 181.88 " "

Výpěst 18 " " 257.80 " "

Az ezen napok pompások voltak is, melyeken lehetek.
be véve a régi haladást, megbeszéltek a leendőket, mégsem
lehet azokat összehasonlítani azokkal, mit számolom megalkintak.
Azon cél, melyet isten népünk el kell érnie, megasztos,
és életmódjuk, melyet ezen cél elérése körében foglalnak, a
világ szemében kívánatos. De ha a mentétek felavatja ke-
meinket és erre számolom oly jó alkalma nyílik, akkor
megismerjük, mennyi ~~lehetetlen~~ még hiányos az jel-
lemünk, mielő kevésbé hasonlítunk példaképeinkhez Kris-
tushoz, mielő gyorsan megismerjük szerető Ajánlatot ki-
sínyteliség által és mennyire eredményes vagyunk
ezen megismerés eléréséhez, melyeket élvezzük. Akkor mely

szomorúság vez rajtunk erőt, de ezen szomorúság utolsí-
ló, megújító hatással van ráunk és megerősödve haladunk
előre. Egy olyan úldást, melyet savakkal csak gyengén lehet
kefejezni tapasztalunk szombaton is velünk 13 kedves lélek,
kik minap követték az Urat a hullámsírba.

A szombatiskolán 132 tag vett részt és 16 látogató 23
osztályban. A szombatiskolai adományok összege 41,31 kor.

A könyvtárnaisok gyűléseket Got udvari vezette és
Lemulágyos előadásai közben nem keveset elbeszélte,
hogy exentül több missziómunkát végez.

Az esteli előadásokat Couradi L. R., Schubert H. F.

Schubert G. W. és Wolfpraken ártópisták keretében 4-500 hallga-
tó előtt. Az érdeklődés estei-estére mindinkább növekedet.

Ex az utolsó kiállítás, melyet mint missziókerület adunk,
mert exekutív már három részre lesz osztva területünk. Azon
lapostalatok, melyek ezen kiállításban gyenge kellek lettek
megjövve, az újít felújításra kijelölték. Láthatunk a miniat,
látjuk a jelent és a leghatározottabban tudjuk, hogy fog
még lenni. Nem is bírjuk eléggé feljósolni, hogy még közel
állunk a beteljesítés előtt. De még vannak néhányan,
kik annak kisnyában, hogy kötelezőségeket meg nem tartják,

még nem nyerték meg az Útól a felavatást. Oh, szahils-
tok még egy halálurassat a bilincsekben, akkor még van
áldva az egész nép és a 125. Szokás a következőként hang-
zik: „Az Úr viszakhorda Tim foglyait; olyanok vagyunk miirt
az álmadozóok, et mi szánk betelt neveléssel és nyelvrünk
vigassággal. et pogányok azt mondják magukban: Halál-
mossa cselekedett az Úr erekekkel Valóban halálura-
san cselekedett velünk az Úr, azért vigadunk!”

Heiner Alajos
jegyző.